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6. osztaly Félévi felmérés

Végezd el a kdvetkezé miiveleteket!

—1+(=17) =521 (=3) =

—126-42 =

576: (—4) =

Végezd el a kdvetkezd miiveleteket!

34+4_
6 5

—:23 =

Végezd el a kdvetkezd miiveleteket!

456,27 — 17,02 + 57,129 =

41,27-5,6 =




6. osztaly Félévi felmérés Név:

130,075:2,5 =

4) Tegyél X-et a tdblazatba az adott szamokhoz, melyre teljesiilnek a kovetkez6 oszthatdsagi
szabalyok!

2-vel 3-mal 4-gyel 5-tel 6-tal 9-cel

2782

348

675

17280

5) Hatarozd meg (12;52) és [12,52] értékét!

6) Egy moziban ebben az évben 8574 jegyet adtak el 6sszesen. Hany feln6tt latogatoja volt a
szinhaznak, ha a gyerekek koziil 1152 fia és 133-mal tobb lany valtott jegyet?

7) Peti késésben van a randevarodl, ezért futasnak erednek. A nagy faig 1,75 km-t, a nagy fatol
105 m-t kell szaladnia, hogy Katihoz odaérjen a megbeszélt idépontra. Mekkora tavot kell
lefutnia?
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